



 **CHERPLUS**  **CHERLINE**  **PLUMPING**  
 **HEATING**  **PEX**  **AL-PEX**

**Accesorii și fittinguri de alamă pentru  
instalații sanitare și de încălzire**

 **ECOFLAM** Brasov, str.Diminetii 4 tel: 0040368449601

 **UNIPREST INSTAL SRL**  
Tîrgu Mureș, str. Depozitelor nr. 20 tel. 0040365882077



**CHERBROS S.A.**

email: [info@cherbros.gr](mailto:info@cherbros.gr)

<http://www.cherbros.gr>



## Accesorii și fittinguri de alamă pentru instalații sanitare și de încălzire

Compania industrială Cher BROS a fost fondată în 1952, fiind un pionier în industria elenă de alamă.

A început de afacerea ca PRELUCRĂRI ALAMĂ CHEROUMIM în spații proprii pe o suprafață de 1.300 de metri pătrați, în zona Ag. I. Rendis, în principal specializată în turnare și de prelucrare de alamă. În 1973 compania s-a mutat în noile facilități proprii în Egaleo, ocupând 3.100 mp, unde este sediul companiei și în prezent. Într-un timp activitatea companiei s-a extins la accesorii din alama pentru instalații.

Compania și-a definit statutul actual în 1991. Din iulie 1998, când compania a fost preluată de noua administrație, a fost depus un efort de renovare al echipamentelor mecanice constând în forjarea alamei, al instalațiilor de prelucrare și inaugurarea liniilor noi de producție, investiția depășind 9.000.000 de euro. Într-un timp compania a fost consolidată cu forță nouă de muncă, urmărind prin cursuri continue perfecționarea acestora în elemente de tehnică ale utilajelor.

Cerințele de calitate în continuă creștere ale pieței elene în ceea ce privește echipamentele de instalații, au condus în anul 2000 la certificarea de calitate a companiei conform EN ISO 9002. Un alt scop al certificării a fost acela de a furniza asigurarea de răspundere civilă față de posibile daune cauzate unor terțe părți. Obiectivul companiei pentru viitor este acela de a dezvolta gama de produse și de a-și mări cota de piață atât elenă cât și europeană.

De aproximativ 60 de ani, Cherbros s-a specializat pe produ-

cerea elementelor din alamă pentru instalații, prin metode ca turnarea și forjarea. Compania crede în asigurarea unor produse de înaltă calitate pentru instalatori.

Ca o companie responsabilă față de sectorul pe care îl deservește și crezând în calitatea pe care produsele de instalații trebuie să o aibă, compania consideră că înaintea costurilor totale ale instalației, primează calitatea și durabilitatea acestora. În acest sens compania și-a extins în permanență spațiile de producție, utilizează materii prime certificate și pune în aplicare certificatul de asigurare al calității ISO 9001:2000. În acest cadru CHERBROS pune în aplicare îmbunătățiri continue ale serviciilor sale și pune accent pe sprijinul acordat partenerilor săi comerciali și instalatorilor de asemenea. În plus CHERBROS oferă asigurări de răspundere civilă ce acoperă daunele care ar putea fi provocate unor terțe părți de către produsele sale.



Pentru producerea de accesorii CHERBROS se utilizează următoarele materii prime:

- » Fitinguri presate DELTA C lingouri de alamă (IO58)
- » Strung de prelucrat accesorii: bare alamă, CW614N aluminiu (IO 58), în conformitate cu UNI EN 12164 CW614N standardul european
- » Fitinguri forjate: bare forjate din aliaj, CW617N (IO 58), în conformitate cu standardul european UNI EN 12165 CW617N.



CHERBROS utilizează exclusiv materii prime în conformitate cu specificațiile de mai sus menționate pentru produsele sale, de asemenea, în conformitate cu standardele germane DIN 50930-6 pentru apa potabilă.

Produse Cherbros au o garanție de 10 ani, pentru toate țările europene, acoperite de asigurare Allianz.

În 2009 s-a decis să investească mai mult de 1.500.000 de euro, în scopul de a crește raza de acțiune și capacitatea de producție și a demara exportul.

Gama completă și calitatea a produselor au fost recunoscute pe piețele externe astfel încât rezultatele s-au văzut în 2011: exporturile au depășit 20% din cifra de afaceri totală al fabricii.

**În România Cherbros are 4 distribuitori care acoperă tot teritoriul României.**

**Georgios Charalabelis**  
Export Manager

**CherBros S.A.**  
info@cherbros.gr  
www.cherbros.gr